

ASSOCIAZIONE DELFINO APS Associazione no profit di solidarietà famigliare

Via Chiese n. 21 - fraz. Tripoli c/o polisportiva La Stella 46030 - San Giorgio Bigarello (MN) C.F.: 93037650202

SAN GIORGIO BIGARELLO, 15/02/2023

Allo scopo di adempiere ai vigenti obblighi di legge,

L'ASSOCIAZIONE DELFINO APS cod fisc 9303765020, con sede in comune di San Giorgio Bigarello (MN) - Via Chiese n 21 - CAP 46051 nella persona del presidente Mauro Caffarra nato a Volta Mantovana il 21/12/1973

DICHIARA

che nel corso dell'anno 2022 ha ricevuto dal COMUNE DI SAN GIORGIO BIGARELLO cod fisc 80004610202, con sede in Piazza della Repubblica 8 – 46030 San Giorgio Bigarello (MN) quanto segue:

1)CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2022 (ex legge 124 del 2017)

-EUR 6.000,00_in data 07/04/2022 quale seconda tranche della somma stanziata in virtu' di "convenzione per la gestione della scuola integrata anno scolastico 2021/2022", stipulata in data 22/11/2021 fra l' ASSOCIAZIONE DELFINO APS e il COMUNE DI SAN GIORGIO E BIGARELLO, la quale prevede al proprio art. 3, fra i vari obblighi a carico di Ass. Delfino aps, quello di "accogliere i bambini segnalati dalle assistenti sociali del Comune di San Giorgio Bigarello senza oneri per le famiglie ".

TOTALE CONTRIBUTI EUR 6.000,00

2) VALORIZZAZIONE ECONOMICA DEI LOCALI IN CONCESSIONE per l'anno 2022 (ex legge 124 del 2017)

utilizzo a titolo gratuito durante il periodo scolastico del locali di proprieta' comunale della SCUOLA PRIMARIA "LEVI MONTALCINI" dell'Ist. Comprensivo di San Giorgio Bigarello (palestra/refettorio/n. 6 aule scolastiche/utenze/acquisti di attrezzature) per un valore complessivo annuo di Eur 27.514,90 pari ad un valore mensile di Eur 2.292,91

Alleghiamo rendicontazione rilasciata dal Comune di San Giorgio Bigarello in data 04/02/2023

In fede, 15/02/2023

ASSOCIAZIONE DELFINO A.P.S.

Via Chiese, 21 c/o Polisp Stella' 46051 San Giorgio Bigarello (MN) Cof Fisc 93037650202

Il presidente

Indirizzo di posta elettronica: doposcuoladelfinoaps@libero.it

telefono presidente 339/6447604 (dalle 17,00 alle 21,00)





Comune di San Giorgio Bigarello AREA SERVIZI ALLA PERSONA - CULTURA - SPORT - POLITICHE

ABITATIVE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio·bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205 Codice Ufficio unico: UFH1ED · Codice ipa: c_h883

San Giorgio Bigarello, 04/02/2023

Spett.le Associazione Delfino APS Sede legale in Via Chiese 21 c/o Polisportiva "La Stella" San Giorgio Bigarello doposcuoladelfinoaps@libero.it

rendicontazione contributi pubblici ricevuti nel 2022 ai sensi della Legge

124 del 2017

DICHIARAZIONE

Con la presente si riportano i contributi pubblici ricevuti nel 2022 ai sensi della Legge 124 del 2017 unitamente alla valorizzazione economica dei locali in concessione.

RENDICONTAZIONE DEI CONTRIBUTI PUBBLICI RICEVUTI NELL'ANNO 2022 (Ex Legge 124 del 2017)						
DATA DI INCASSO	SOGGETTO BENEFICIARIO	CAUSALE (ad esempio, liberalità o contributo su un progetto specifico)	SOMMA INCASSATA			
07/04/2022	"Associazione Delfino APS" - CF 93037650202	seconda tranche contributo TEMPO INTEGRATO a.s. 2021/2022	€ 6.000,00			





Comune di San Giorgio Bigarello AREA SERVIZI ALLA PERSONA - CULTURA - SPORT - POLITICHE ABITATIVE

Piazza della Repubblica, 8. Tel 0376 273111 - Fax 0376 273154 p.e.c. comune.sangiorgio-bigarello@pec.regione.lombardia.it C.F. 80004610202 - P. IVA. 00474420205 Codice Ufficio unico: UFH1ED · Codice ipa: c_h883

RENDICONTAZIONE DELLA VALORIZZAZIONE ECONOMICA DEI LOSCALI IN CONCESSIONE NELL'ANNO 2022 (Ex Legge 124 del 2017)

LOCALI	INDIRIZZO LOCALI	VALORE LOCALI AL MQ ANNUI	% DI UTILIZZO	VALORE SULLA BASE DELLA PERCENTUALE DI UTILIZZO	SUPERFICIE LOCALI	VALORE ANNUO	VALORE MENSILE
SCUOLA PRIMARIA CASELLE: 6 aule	Scuola Caselle	30,00€	100%	30,00€	300,00	9.000,00€	750,00 €
Refettorio	Scuola Caselle	30,00€	100%	30,00€	209,93	6.297,90 €	524,83 €
Palestra	Scuola Caselle	20,00€	100%	20,00€	610,85		
TOTALE						27.514,90 €	

La presente è utilizzabile per gli usi consentiti dalla legge.

La Responsabile dell'Area Servizi alla Pérsona Simonetta Barbieri

(firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 07/03/2005 n. 82)